
日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  200と 50を あわせた 数は、250です。

＝ 2 5 0

②  738は、700と 30と 8をあわせた 数です。

2 0 0 + 5 0

87 3 8 ＝ 7 0 0 + 3 0 +

③  403は、400と 3をあわせた 数です。

4 0 3 ＝ 4 0 0 + 3

④  800と 40を あわせた 数は、840です。

+ ＝ 8 4 0

⑤  612は、600と 10と 2をあわせた 数です。

6 1 2 ＝ +

+

⑥  209は、200と 9をあわせた 数です。

2 0 9 ＝

+

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)



304 300 4

⑥  304は、300と 4をあわせた 数です。

3 0 4 ＝ +

826 800 20 6

⑤  826は、800と 20と 6をあわせた 数です。

8 2 6 ＝ + +

970

+

④  900と 70を あわせた 数は、970です。

＝ 9 7 0

+
508

5 0 8 ＝

125 100 20 5

③  508は、500と 8をあわせた 数です。

②  125は、100と 20と 5をあわせた 数です。

1 2 5 ＝ 1 0 0 + 2 0 + 5

＝ 4 6 0
400 60 460

4 0 0 + 6 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 60を あわせた 数は、460です。

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)



106

⑥  106は、100と 6をあわせた 数です。

1 0 6 ＝ +

928

⑤  928は、900と 20と 8をあわせた 数です。

9 2 8 ＝ + +

730

+

④  700と 30を あわせた 数は、730です。

＝ 7 3 0

+
504

5 0 4 ＝

413

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

②  413は、400と 10と 3をあわせた 数です。

4 1 3 ＝ + +

＝ 6 2 0
600 20 620

6 0 0 + 2 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  600と 20を あわせた 数は、620です。

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)



801

⑥  801は、800と 1をあわせた 数です。

8 0 1 ＝ +

528

⑤  528は、500と 20と 8をあわせた 数です。

5 2 8 ＝ + +

760

+

④  700と 60を あわせた 数は、760です。

＝ 7 6 0

+
309

3 0 9 ＝

127

③  309は、300と 9をあわせた 数です。

②  127は、100と 20と 7をあわせた 数です。

1 2 7 ＝ + +

＝ 5 6 0
560

+

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 60を あわせた 数は、560です。

④ 確認

4



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  300と 60を あわせた 数は、360です。

＝ 3 6 0

②  849は、800と 40と 9をあわせた 数です。

3 0 0 +

8 4 9 ＝ + +

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

5 0 4 ＝ 5 0 0 + 4

④  900と 50を あわせた 数は、950です。

+ ＝ 9 5 0

⑤  723は、700と 20と 3をあわせた 数です。

7 2 3 ＝ +

+

⑥  301は、300と 1をあわせた 数です。

3 0 1 ＝

+

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



203

⑥  203は、200と 3をあわせた 数です。

2 0 3 ＝ +

+
726

⑤  726は、700と 20と 6をあわせた 数です。

7 2 6 ＝ +

＝ 8 4 0
840

+

④  800と 40を あわせた 数は、840です。

509

+5 0 9

③  509は、500と 9をあわせた 数です。

＝

277

+ +2 7 7 ＝

②  277は、200と 70と 7をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 10を あわせた 数は、410です。

410

＝ 4 1 0+

⑥ 定着

6



805

⑥  805は、800と 5をあわせた 数です。

8 0 5 ＝ +

+
532

⑤  532は、500と 30と 2をあわせた 数です。

5 3 2 ＝ +

＝ 6 9 0
690

+

④  600と 90を あわせた 数は、690です。

703

+7 0 3

③  703は、700と 3をあわせた 数です。

＝

217

+ +2 1 7 ＝

②  217は、200と 10と 7をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 90を あわせた 数は、490です。

490

＝ 4 9 0+

⑦ 定着

7



707

⑥  706は、700と 6をあわせた 数です。

7 0 7 ＝ +

+
495

⑤  495は、400と 90と 5をあわせた 数です。

4 9 5 ＝ +

＝ 2 5 0
250

+

④  200と 50を あわせた 数は、250です。

102

+1 0 2

③  102は、100と 2をあわせた 数です。

＝

713

+ +7 1 3 ＝

②  713は、700と 10と 3をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 30を あわせた 数は、430です。

430

＝ 4 3 0+

⑧ 定着

8



306

⑥  306は、300と 6をあわせた 数です。

3 0 6 ＝ +

+
271

⑤  271は、200と 70と 1をあわせた 数です。

2 7 1 ＝ +

＝ 5 2 0
520

+

④  500と 20を あわせた 数は、520です。

902

+9 0 2

③  902は、900と 2をあわせた 数です。

＝

259

+ +2 5 9 ＝

②  259は、200と 50と 9をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  100と 70を あわせた 数は、170です。

170

＝ 1 7 0+

⑨ 定着

9



①  400と 70を あわせた 数は、470です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

＝ 4 7 0

②  951は、900と 50と 1をあわせた 数です。

+

9 5 1 ＝ + +

②

③  605は、600と 5をあわせた 数です。

6 0 5 ＝ +

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

③

④

10

⑩ 仕上げ

167は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

208は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 7こ、1を 7こ あわせた 数は です。

5

百のくらいの 数字が ３、十のくらいの 数字が ６、

です。一のくらいの 数字が ８の 数は



④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
504

5 0 4 ＝

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

672

+ +6 7 2 ＝

②  672は、600と 70と 2をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  800と 10を あわせた 数は、810です。

810

＝ 8 1 0+

⑪ 仕上げ

11

463は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

507は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 6こ、1を 3こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ２、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が ０の 数は



④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
105

1 0 5 ＝

③  105は、100と 5をあわせた 数です。

967

+ +9 6 7 ＝

②  967は、900と 60と 7をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 20を あわせた 数は、420です。

420

＝ 4 2 0+

⑫ 仕上げ

12

297は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

940は、100を こ、10を こ あわせた 数です。

100を 2こ、1を 4こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ８、十のくらいの 数字が 9、

です。一のくらいの 数字が ６の 数は



④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
304

3 0 4 ＝

③  304は、300と 4をあわせた 数です。

876

+ +8 7 6 ＝

②  876は、800と 70と 6をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 90を あわせた 数は、590です。

590

＝ 5 9 0+

⑬ 仕上げ

13

741は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

807は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 7こ、1を 8こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ５、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が １の 数は



④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
407

4 0 7 ＝

③  407は、400と 7をあわせた 数です。

158

+ +1 5 8 ＝

②  158は、100と 50と 8をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  900と 30を あわせた 数は、930です。

930

＝ 9 3 0+

⑭ 仕上げ

14

298は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

701は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 4こ、1を 2こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ３、十のくらいの 数字が ４、

です。一のくらいの 数字が ９の 数は



①  500と 80を あわせた 数は、580です。

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

＝ 5 8 0

②  162は、100と 60と 2をあわせた 数です。

+

1 6 2 ＝ + +

②

③  706は、700と 6をあわせた 数です。

7 0 6 ＝ +

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

③

④

15

⑮ 力だめし

278は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

309は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 8こ、1を 3こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ４、十のくらいの 数字が １、

です。一のくらいの 数字が ６の 数は

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)



④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
203

2 0 3 ＝

③  203は、200と 3をあわせた 数です。

475

+ +4 7 5 ＝

②  475は、400と 70と 5をあわせた 数です。

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  800と 10を あわせた 数は、810です。

810

＝ 8 1 0+

⑯ 力だめし

16

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

871は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

703は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 2こ、1を 9こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ４、十のくらいの 数字が １、

です。一のくらいの 数字が ５の 数は



④  800と 40を あわせた 数は、840です。

8 0 0 + 4 0 ＝ 8 4 0

①

②  738は、700と 30と 8をあわせた 数です。

7 3 0 0 + 3 0 88 ＝ +7

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

 200と 50を あわせた 数は、250です。

+ ＝ 2 5 02 0 0 5 0

③  403は、400と 3をあわせた 数です。

4 0 3 ＝ 4 0 0 + 3

⑤  612は、600と 10と 2をあわせた 数です。

6 1 2 ＝ 6 0 0 + 1 0 + 2

⑥  209は、200と 9をあわせた 数です。

2 0 9 ＝ 2 0 0 + 9

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



826 800 20 6

304 300 4

+ 43 0 4 ＝ 3 0 0

5125

500 8508

100 20

0 + 2 0

900 70 970

6

⑥  304は、300と 4をあわせた 数です。

0 0 + 2 0 +8 2 6 ＝ 8

8

④  900と 70を あわせた 数は、970です。

9 0 0 + 7 0 ＝ 9 7 0

⑤  826は、800と 20と 6をあわせた 数です。

③  508は、500と 8をあわせた 数です。

5 0 8 ＝ 5 0 0 +

+ 51 2 5 ＝ 1 0

＝ 4 6 0

②  125は、100と 20と 5をあわせた 数です。

4 0 0 + 6 0
400 60 460

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 60を あわせた 数は、460です。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)



106 100 6

⑥  106は、100と 6をあわせた 数です。

1 0 6 ＝ 1 0 0 +

928 900 20 8

6

⑤  928は、900と 20と 8をあわせた 数です。

9 2 8 ＝ 9 0 0 + 2 0 + 8

700 30 730

7 0 0 + 3 0

④  700と 30を あわせた 数は、730です。

＝ 7 3 0

0 0 + 4
504 500 4

5 0 4 ＝ 5

413 400 10 3

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

②  413は、400と 10と 3をあわせた 数です。

4 1 3 ＝ 4 0 0 + 1 0 + 3

＝ 6 2 0
600 20 620

6 0 0 + 2 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  600と 20を あわせた 数は、620です。

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)



801 800 1

⑥  801は、800と 1をあわせた 数です。

8 0 1 ＝ 8 0 0 +

528 500 20 8

1

⑤  528は、500と 20と 8をあわせた 数です。

5 2 8 ＝ 5 0 0 + 2 0 + 8

700 60 760

7 0 0 + 6 0

④  700と 60を あわせた 数は、760です。

＝ 7 6 0

0 0 + 9
309 300 9

3 0 9 ＝ 3

127 100 20 7

③  309は、300と 9をあわせた 数です。

②  127は、100と 20と 7をあわせた 数です。

1 2 7 ＝ 1 0 0 + 2 0 + 7

＝ 5 6 0
500 60 560

5 0 0 + 6 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 60を あわせた 数は、560です。

④ 確認 答え

4



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  300と 60を あわせた 数は、360です。

＝ 3 6 0

②  849は、800と 40と 9をあわせた 数です。

3 0 0 + 6 0

98 4 9 ＝ 8 0 0 + 4 0 +

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

5 0 4 ＝ 5 0 0 + 4

④  900と 50を あわせた 数は、950です。

9 0 0 + 5 0 ＝ 9 5 0

⑤  723は、700と 20と 3をあわせた 数です。

7 2 3 ＝ 7 0 +

+ 1

3

⑥  301は、300と 1をあわせた 数です。

3 0 1 ＝ 3 0 0

0 0 + 2

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



20 6

203 200 3

7

509 500 9

800 40 840

+ 3

400 10 410

277 200 70

726 700

6

⑥  203は、200と 3をあわせた 数です。

2 0 3 ＝ 2 0 0

0 0 + 2 0 +

8 4 0

⑤  726は、700と 20と 6をあわせた 数です。

7 2 6 ＝ 7

9

④  800と 40を あわせた 数は、840です。

8 0 0 + 4 0 ＝

③  509は、500と 9をあわせた 数です。

5 0 9 ＝ 5 0 0 +

②  277は、200と 70と 7をあわせた 数です。

4 0 0 + 1 0

0 + 7 0 + 72 7 7 ＝ 2 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 10を あわせた 数は、410です。

＝ 4 1 0

⑥ 定着 答え

6



5
805 800 5

⑥  805は、800と 5をあわせた 数です。

8 0 5 ＝ 8 0 0 +

3 0 + 2
532 500 30 2

⑤  532は、500と 30と 2をあわせた 数です。

5 3 2 ＝ 5 0 0 +

＝ 6 9 0
600 90 690

6 0 0 + 9 0

④  600と 90を あわせた 数は、690です。

703 700 3

0 + 37 0 3

③  703は、700と 3をあわせた 数です。

＝ 7 0

217 200 10 7

0 + 1 0 + 72 1 7 ＝ 2 0

②  217は、200と 10と 7をあわせた 数です。

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 90を あわせた 数は、490です。

400 90 490

＝ 4 9 04 0 0 + 9

⑦ 定着 答え

7



6
706 700 6

⑥  706は、700と 6をあわせた 数です。

7 0 6 ＝ 7 0 0 +

9 0 + 5
495 400 90 5

⑤  495は、400と 90と 5をあわせた 数です。

4 9 5 ＝ 4 0 0 +

＝ 2 5 0
200 50 250

2 0 0 + 5 0

④  200と 50を あわせた 数は、250です。

102 100 2

0 + 21 0 2

③  102は、100と 2をあわせた 数です。

＝ 1 0

713 700 10 3

0 + 1 0 + 37 1 3 ＝ 7 0

②  713は、700と 10と 3をあわせた 数です。

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 30を あわせた 数は、430です。

400 30 430

＝ 4 3 04 0 0 + 3

⑧ 定着 答え

8



6
306 300 6

⑥  306は、300と 6をあわせた 数です。

3 0 6 ＝ 3 0 0 +

7 0 + 1
271 200 70 1

⑤  271は、200と 70と 1をあわせた 数です。

2 7 1 ＝ 2 0 0 +

＝ 5 2 0
500 20 520

5 0 0 + 2 0

④  500と 20を あわせた 数は、520です。

902 900 2

0 + 29 0 2

③  902は、900と 2をあわせた 数です。

＝ 9 0

259 200 50 9

0 + 5 0 + 92 5 9 ＝ 2 0

②  259は、200と 50と 9をあわせた 数です。

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  100と 70を あわせた 数は、170です。

100 70 170

＝ 1 7 01 0 0 + 7

⑨ 定着 答え

9



日にち：　　月　　日

名まえ

 つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 70を あわせた 数は、470です。

1

＝ 4 7 0

②  951は、900と 50と 1をあわせた 数です。

4 0 0 + 7 0

③

3 6

②

56 0 5 ＝ 6 0 0 +

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

③  605は、600と 5をあわせた 数です。

0 + 5 0 + 19 5 1 ＝ 9 0

8

④ 7 0 7

10

⑩ 仕上げ 答え

167は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。1 6 7

208は、100を こ、1を こ あわせた 数です。2 8

100を 7こ、1を 7こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ３、十のくらいの 数字が ６、

です。一のくらいの 数字が ８の 数は



672 600 70 2

504 500 4

3

③

2 9 0

④ 6 0

4

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③  504は、500と 4をあわせた 数です。

5 0 4 ＝ 5 0 0 +

0 + 7 0 + 26 7 2 ＝ 6 0

②  672は、600と 70と 2をあわせた 数です。

800 10 810

8 0 0 + 1 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  800と 10を あわせた 数は、810です。

＝ 8 1 0

⑪ 仕上げ 答え

11

463は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。４ ６ ３

507は、100を こ、1を こ あわせた 数です。５ 7

100を 6こ、1を 3こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ２、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が ０の 数は



4④

8 9 6

2 0

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

0 + 5
105 100 5

1 0 5 ＝ 1 0

③  105は、100と 5をあわせた 数です。

967 900 60 7

0 + 6 0 + 79 6 7 ＝ 9 0

②  967は、900と 60と 7をあわせた 数です。

2 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  400と 20を あわせた 数は、420です。

400 20 420

＝ 4 2 04 0 0 +

⑫ 仕上げ 答え

12

297は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。２ 9 7

940は、100を こ、10を こ あわせた 数です。9 ４

100を 2こ、1を 4こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ８、十のくらいの 数字が 9、

です。一のくらいの 数字が ６の 数は



8④

5 9 1

7 0

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

0 + 4
304 300 4

3 0 4 ＝ 3 0

③  304は、300と 4をあわせた 数です。

876 800 70 6

0 + 7 0 + 68 7 6 ＝ 8 0

②  876は、800と 70と 6をあわせた 数です。

9 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 90を あわせた 数は、590です。

500 90 590

＝ 5 9 05 0 0 +

⑬ 仕上げ 答え

13

741は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。７ ４ １

807は、100を こ、1を こ あわせた 数です。8 7

100を 7こ、1を 8こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ５、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が １の 数は



2

3 4 9

④ 4 0

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

0 + 7
407 400 7

4 0 7 ＝ 4 0

③  407は、400と 7をあわせた 数です。

158 100 50 8

0 + 5 0 + 81 5 8 ＝ 1 0

②  158は、100と 50と 8をあわせた 数です。

3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  900と 30を あわせた 数は、930です。

900 30 930

＝ 9 3 09 0 0 +

⑭ 仕上げ 答え

14

298は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。2 9 8

701は、100を こ、1を こ あわせた 数です。7 1

100を 4こ、1を 2こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ３、十のくらいの 数字が ４、

です。一のくらいの 数字が ９の 数は



①  500と 80を あわせた 数は、580です。

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

＝ 5 8 0

②  162は、100と 60と 2をあわせた 数です。

5 0 0 + 8 0

21 6 2 ＝ 1 0 0 + 6 0 +

②

③  706は、700と 6をあわせた 数です。

7 0 6 ＝ 7 0 0 + 6

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

3

③

4 1 6

④ 8 0

15

⑮ 力だめし 答え

278は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。2 7 8

309は、100を こ、1を こ あわせた 数です。3 9

100を 8こ、1を 3こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ４、十のくらいの 数字が １、

です。一のくらいの 数字が ６の 数は

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)



9④

4 1 5

2 0

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

0 + 3
203 200 3

2 0 3 ＝ 2 0

③  203は、200と 3をあわせた 数です。

475 400 70 5

0 + 7 0 + 54 7 5 ＝ 4 0

②  475は、400と 70と 5をあわせた 数です。

1 0

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  800と 10を あわせた 数は、810です。

800 10 810

＝ 8 1 08 0 0 +

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

871は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。8 7 1

703は、100を こ、1を こ あわせた 数です。7 3

100を 2こ、1を 9こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ４、十のくらいの 数字が １、

です。一のくらいの 数字が ５の 数は


